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Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte dois, às quatorze horas e quinze minutos, ocorreu de forma
híbrida, através da Plataforma Google Meet, a 714ª reunião do Colegiado Executivo, para tratar da seguinte
pauta: 1- Informes; 2- Aprovação da ata da 713ª reunião; 3- Situação da Universidade; 4- Matriz
Swot UENF; 6- Assuntos gerais. Estavam presentes: Profª. Rosana Rodrigues – Reitora em exercício, que
presidiu a reunião, Prof. Manuel Antonio Molina Palma – Pró-reitor de Graduação, Profª Maura da Cunha –
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, Prof. Olney Vieira da Motta – Pró-Reitor de Extensão, Profª
Clicia Gravitol Gaspar de Matos – Pró- Reitora de Assuntos Comunitários, Prof. Vanildo Silveira - Diretor do
CBB, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre - Diretor do CCT, Prof. Rodrigo da Costa Caetano – Diretor do
CCH, Prof. Francimar Fernandes Gomes substituindo o Prof. Manuel Vasquez Vidal Junior – Diretor do
CCTA, Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administrativo; como convidados, Prof. Luis César
Passoni – Chefe de Gabinete, Profª. Fernanda Antunes – Chefe do Hospital Veterinário, Sr. André Rangel de
Matos – Gerente de Informação, Sr. Carlos Vitor da Silva – Assessor de Comunicação, Sr. Marcelo Viana
Pacheco – Prefeito do campus, Ausente: Prof. Raul Ernesto Lopez Palacio – Reitor. A Profª Rosana iniciou a
reunião comunicando que o Reitor está em férias. A seguir fez a apresentação da servidora da UENF, Sra.
Kátia da Silva Vianna Menezes, lotada na Gerência de Compras, que foi convidada a fazer a apresentação de
seu artigo “Matriz Swot UENF” elaborado como aluna do Programa de Mestrado do IFF – Mestrado
Profissional em Sistemas Aplicados à Engenharia e Gestão, que teve a UENF como estudo de caso. A Profª
Rosana propôs a mudança na ordem dos itens da pauta, para iniciar com o item 4 – Matriz Swot UENF, para
que a Sra. Kátia ficasse liberada após a apresentação, sendo aprovada por todos. A Sra. Kátia agradeceu a
oportunidade e efetuou a apresentação. Profª Rosana agradeceu e destacou a importância de dois assuntos
abordados no trabalho; a comunicação organizacional, necessidade de se divulgar mais o trabalho realizado na
universidade e a sustentabilidade no campus, a necessidade do planejamento estratégico com indicadores de
desempenho. O Prof. Vanildo parabenizou o trabalho apresentado e sugeriu que a pesquisa fosse continuada,
aumentando o número de entrevistados e aproveitando a área de atuação como servidora da UENF. A Profª
Rosana disse observar sob dois aspectos; a visão de quem está na administração e a visão da comunidade. O
Prof. Olney parabenizou o trabalho e considerou de grande importância, relacionando com o trabalho da
extensão. Continuou dizendo que participou de uma reunião na FAPERJ, onde foram solicitadas informações
sobre os trabalhos realizados na UENF, para serem divulgados nos Informativos FAPERJ. O Prof. Molina
também parabenizou a Sra. Kátia e disse que esse assunto é trabalhado por ele em sala de aula. É de opinião
que a pesquisa será alterada pela escolha do público e não na quantidade de questionários aplicados, sendo
discordado pelo Prof. Passoni que considera a ampliação da pesquisa uma forma de atrair um número maior
de pessoas para apresentar soluções. O Prof. Molina falou sobre a diferença entre as instituições de ensino
que trabalham com transmissão de conhecimento e as que são formadoras de conhecimento através da
Iniciação Científica. O Sr. André lembrou da complexidade que é, a comunicação. A Sra. Kátia falou da
dificuldade em encontrar os dados sobre a produção da universidade, citando o exemplo da LOA, e considera
importante que a comunidade tenha informações no site sobre os recursos liberados e os executados. A Profa
Rosana comunicou que esses dados geralmente são colocados nas páginas das instituições, e que deveremos
ter uma seção chamada “A UENF em números” e informou que, com a vinda do Sr. Carlos Vitor para a
ASCOM os serviços de comunicação melhoraram muito, mas são grandes os desafios, sendo que a
comunicação interna, é a mais difícil citando a importância dos informativos diários da ASCOM. O Sr. Carlos
Vitor disse que em quatro anos o número de seguidores nas redes sociais aumentou 1.300%, passando de
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1.200 inscritos para 15.000, lembrando que é um trabalho feito de forma orgânica, sem que tenha
investimentos no setor. Falou das dificuldades na interação com a sociedade e lembrou que publicações
diárias, como por exemplo, a divulgação do cardápio do Restaurante Universitário atrai grande público. A
ASCOM está tentando trabalhar de acordo com o interesse do público. A Profª Rosana solicitou que as
informações contidas no artigo apresentado não fossem divulgadas até que seja publicado e agradeceu mais
uma vez a Sra Kátia pela sua apresentação, que recebeu uma salva de palmas. A Profª Rosana retornou à
pauta da reunião com o item 1- Informes: a) A ASSAI vai realizar no dia 25/08 às 14 horas, em formato
híbrido, o Workshop de Internacionalização da UENF e a Profª Angela solicitou o auditório do Hospital
Veterinário uma vez que o Centro de Convenções estará ocupado com a Colação de grau dos estudantes. b)
As imagens da instalação das estantes do CCH foram divulgadas, tornando realidade um anseio antigo da
comunidade universitária; c) A Comissão de Concursos do CCT está trabalhando junto com a ASSJUR para
propor retificação nos editais de modo que estes se adequem a legislação vigente. O compromisso da
comissão é alterar o mínimo necessário para dar segurança jurídica aos editais e evitar processos, inclusive que
venham a tornar os editais nulos. A expectativa é de que a minuta fique pronta na data de hoje. c) A Comissão
de Concursos entregou neste dia, o texto com as mudanças para atender a legalidade dos editais. d) Nota da
Reitoria – Infelizmente houve um relato por parte de um colega, sobre ameaças recebidas de um servidor. As
medidas administrativas estão sendo tomadas e está sendo providenciada a instalação de câmeras de
segurança para o setor. Continuou dizendo que toda vez que for acionada, a Reitoria tomará as providências
cabíveis; no caso da última sexta-feira, o servidor veio pessoalmente à Reitoria apresentar queixa, e informou
que, ao que tudo indica, foi uma reincidência. O Sr. André disse que já é a terceira vez que esse servidor teve
a mesma atitude, inclusive em seu setor. O Prof. Vanildo disse têm comissões de sindicância paradas
aguardando parecer do jurídico. O Prof. Passoni esclareceu que a diferença no tempo para solução das
comissões é uma questão de encaminhamento. A primeira ação é da Ouvidoria. Quando o assunto é simples, o
processo é direcionado aos setores e quando depende de parecer jurídico, tem que aguardar, pois a demanda
tem sido grande. A Profª Fernanda também comentou sobre assédios sofridos por professores por parte dos
alunos. Lembrou que pelo Regimento da Instituição, qualquer pessoa pode solicitar por via SEI, que o servidor
seja punido; e que trabalha com tolerância zero. A Profª Fernanda solicitou proteção por parte da
administração. O Sr. César deixou registrado o apoio imediato da reitoria no caso da última sexta-feira.
Informou que esse problema é pontual e já existe processo sobre esse servidor, inclusive com intervenção do
jurídico, que sugeriu perícia médica, tendo sido providenciado até transporte e o servidor não compareceu. A
Profª Clícia solicitou a ajuda de todos para a realização de pesquisa que será feita em parceria com a UFF,
sobre situações tóxicas na universidade, utilizando Psicologia Organizacional do Trabalho. O Sr. Vitor
informou que foram encerradas as inscrições para a corrida com mais de 300 inscritos e que está grande a
expectativa para o evento. A Profª Rosana apresentou a agenda dos eventos comemorativos dos 29 anos da
UENF: I- Dia 15/08 às 10h – Encontro com o Reitor e às 19h – Recital de Piano no Centro de Convenções;
II- 16/08 às 16h – Sessão Solene do CONSUNI e 18h – Apresentação do Coral da UENF; III- 17/08 às
10h – Evento Comemorativo pelos 10 anos do LGPP e do Curso de Administração Pública; IV- 18/08 às
16h – Cerimônia de Reabertura do Núcleo de Acessibilidade Pedagógica da UENF (NAP); V- 21/08 às 8h –
Corrida de 6 km na UENF. O Prof. Vanildo comunicou que no dia 17/08 às 10 horas será descerrada a placa
em homenagem à Profª Kátia. A Profª Rosana passou ao item 2 da pauta –Aprovação da ata da 713ª
reunião – A Profª Rosana colocou a ata em discussão com as alterações enviadas pelo Prof. Rodrigo, e não
havendo manifestações, colocou em votação, tem do sido aprovada com uma abstenção. A Profª Rosana
passou ao item 3 da pauta – Situação da Universidade – O Sr. Pacheco apresentou um relatório com a
situação atual das obras e processos de compras da universidade: 1- Adequação elétrica para climatização
dos prédios E1, E2 e P1 no valor de R$ 1.928.900,00, as obras foram  realizadas com sucesso; 2-
Infraestrutura elétrica da área de expansão 2 (2º etapa) no valor de R$ 3.295.783,26, tem a previsão de 1 ano
e meio de obra; 3- Reforma das coberturas dos prédios principais da UENF, estão em fase de licitação e
análise de documentos junto à CPL, ASJUR e GPENG; 4- Adequação de acessibilidade, com edital
aguardando parecer da ASJUR e conclusão documental por parte da GPENG; 5- Conclusão dos prédios P6
e P7, com edital aguardando parecer da ASJUR e conclusão documental por parte da GPENG; 6- Projeto do
sistema de combate à incêndio – está com processo em fase final para que seja aprovado no CBMERJ, no
valor de R$ 300.000,00; 7- Adequação no galpão da Prefeitura, cobertura da UAP Animal e auditório E1,
está em elaboração de ETP, TR e MR; 8- Villa Maria e Parque Tecnológico - Villa Maria a obra está em
andamento com 40% concluído e o Parque Técnológico está em fase final de elaboração de projeto; no valor
de R$2.000.000,00, com recurso FAPERJ; 9- Manutenção de geradores – está aguardando parecer Jurídico;
10- Controle de pragas – está em fase de cotação pela GCOM; 11- Manutenção de ar condicionado e 12-
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Aquisição de material elétrico – estão em fase de cotação pela GCOM; 13- Aquisição de transformadores;
14- Aquisição de filtros para bebedouro; 15- Aquisição de bebedouro industrial; 16- Contratação de empresa
de Segurança; 17- Contratação de empresa especializada em recarga de extintores, estão em fase de análise
documental para licitação; 18- Manutenção de média tensão - elaboração de ETP, TR e MR. A Profª Rosana
agradeceu ao Sr. Pacheco. O Prof. Olney informou que em reunião entre os Pró-reitores das instituições de
ensino do Rio de Janeiro e o presidente da FAPERJ no dia 03 de agosto, foi manifestada a necessidade de
lançamento de edital de extensão pela fundação, o que poderá ocorrer ainda em 2022. A Profª Clícia
comunicou o lançamento do edital para empréstimo de bicicletas que já conta com mais de 130 inscrições; e já
recebeu mais de 840 respostas do questionário disponibilizado aos alunos no final do semestre, sendo uma
coleta de dados importante para estabelecer várias políticas. O Prof. Rodrigo destacou a relevância das
informações apresentadas pelo Sr. Pacheco assim como as que foram trazidas pelo Sr. César na reunião
anterior, dizendo que são importantes para elaboração de um planejamento. O Prof. Rodrigo ainda elogiou a
pintura do muro da Reitoria, perguntando sobre a possibilidade de manutenção no muro do CCH. A Profª
Rosana informou que a ideia é revitalizar as pinturas existentes, como a que presta homenagem a Paulo Freire.
O Prof. Oscar comunicou um vazamento de água ocorrido no segundo andar do P5, no bebedouro do
Laboratório LQFPP, alagando a impressora recém-chegada e ainda não sabe a extensão do dano. Nada mais
havendo a tratar, a Profª Rosana agradeceu a presença de todos encerrando a reunião às 16 horas e 51
minutos.

 

Prof. Rosana Rodrigues                                    Marcia Regina Peruzzi Caetano
Reitora em exercício                                                Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Vice-Reitora, em 26/08/2022, às
11:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do Decreto nº
46.730, de 9 de agosto de 2019.

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em
29/08/2022, às 15:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 21º e 22º do
Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
37722943 e o código CRC 5E5B9ED4.
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